regolamentati (ex TUSP)

Scheda di dettaglio

DATI ANAGRAFICI DELLA PARTECIPATA NOME DEL CAMPO **Codice Fiscale** 03278040245 **Denominazione** Etra SpA Anno di costituzione della 2005 società Forma giuridica Società per azioni Tipo di fondazione Scegliere un elemento. Altra forma giuridica Stato della società La società è attiva Anno di inizio della procedura Società con azioni quotate in NO mercati regolamentati Società che ha emesso strumenti finanziari quotati in mercati NO

SEDE LEGALE DELLA PARTECIPATA NOME DEL CAMPO Italia Stato Vicenza **Provincia** Bassano Del Grappa Comune 36061 **CAP** Via Largo Paroli, 82/B Indirizzo **Telefono** 049.8098701 **FAX** etraspa@legalmail.it **Email**

SETTORE DI ATTIVITÀ DELLA PARTECIPATA

NOME DEL CAN	ЛРО
Attività 1	E.36 raccolta, trattamento e fornitura di acqua
Attività 2	D.35.1 produzione, trasmissione e distribuzione di energia elettrica
Attività 3	D.35.2 produzione di gas, distribuzione di combustibili gassosi mediante condotte
Attività 4	D.35.3 fornitura di vapore e acqua condizionata

ULTERIORI INFORMAZIONI SULLA PARTECIPATA

NOME DEL CAMPO	
Società in house	si
Previsione nello statuto di limiti sul fatturato	no
Deliberazione di quotazione di azioni in mercati regolamentati nei termini e con le modalità di cui all'art. 26, c. 4	no
Società contenuta nell'allegato A al D.Lgs. n. 175/2016	no
Società a partecipazione pubblica di diritto singolare (art.1, c. 4, lett. A)	no
Riferimento normativo società di diritto singolare	
La partecipata svolge attività economiche protette da diritti speciali o esclusivi insieme con altre attività svolte in regime di mercato	no
Riferimento normativo società con diritti speciali o esclusivi insieme con altre attività svolte in regime di mercato	
Società esclusa dall'applicazione dell'art. 4 con DPCM (art. 4, c. 9)	no

NOME DEL CAMPO	
Società esclusa dall'applicazione dell'art. 4 con provvedimento del Presidente della Regione o delle Prov. Autonome (art. 4, c. 9)	no
Riferimento normativo atto esclusione	

QUOTA DI POSSESSO (quota diretta e/o indiretta)	
NOME DEL CAMPO	INDICAZIONI PER LA COMPILAZIONE
Tipologia di Partecipazione	Partecipazione diretta
Quota diretta	0,0005%
Codice Fiscale Tramite	
Denominazione Tramite (organismo)	
Quota detenuta dalla Tramite nella società	

QUOTA DI POSSESSO – TIPO DI CONTROLLO

NOME DEL CAMPO	INDICAZIONI PER LA COMPILAZIONE
Tipo di controllo	controllo congiunto per effetto di norme statutarie

INFORMAZIONI ED ESITO PER LA RAZIONALIZZAZIONE

NOME DEL CAMPO	INDICAZIONI PER LA COMPILAZIONE
La partecipata svolge un'attività di produzione di beni e servizi a favore dell'Amministrazione?	No
Attività svolta dalla Partecipata	nessuna attività
Descrizione dell'attività	La società ETRA SPA in passato gestiva il servizio idrico integrato, ora gestito dalla Società VIACQUA SPA
Quota % di partecipazione detenuta dal soggetto privato	
Svolgimento di attività analoghe a quelle svolte da altre società (art.20, c.2 lett.c)	no
Necessità di contenimento dei costi di funzionamento (art.20, c.2 lett.f)	no
Necessità di aggregazione di società (art.20, c.2 lett.g)	no
L'Amministrazione ha fissato, con proprio provvedimento, obiettivi specifici sui costi di funzionamento della partecipata? (art.19, c.5)	no
Esito della ricognizione	razionalizzazione
Modalità (razionalizzazione)	cessione della partecipazione a titolo oneroso
Termine previsto per la razionalizzazione	31.12.2023
Le misure di razionalizzazione sono state concluse alla data del 31/12/2018?	no
Note	La cessione/alienazione di quote avviene in quanto il servizio idrico e la gestione dello smaltimento dei rifiuti avvengono a mezzo di altre società partecipate del Comune di Montegalda (rifiuti ditta SO.RA.RIS. SPA), (servizio idro integrato ditta Viacqua SPA)

Scheda di dettaglio

DATI ANAGRAFICI DELLA PARTECIPATA	
NOME DEL CAMPO	
Codice Fiscale	00857440242
Denominazione	Soraris SpA
Anno di costituzione della società	1983
Forma giuridica	Società per azioni
Tipo di fondazione	Scegliere un elemento.
Altra forma giuridica	
Stato della società	La società è attiva
Anno di inizio della procedura	
Società con azioni quotate in mercati regolamentati	NO
Società che ha emesso strumenti finanziari quotati in mercati regolamentati (ex TUSP)	NO

NOME DEL CAMPO Italia Stato Vicenza **Provincia** Sandrigo Comune 36066 CAP Via Galvani, 30/32 Indirizzo 0444658667 Telefono 0444759889 **FAX** info@soraris.it **Email**

SEDE LEGALE DELLA PARTECIPATA

SETTORE DI ATTIVITÀ DELLA PARTECIPATA

NOME DEL CAMPO	
Attività 1	E.38.11 raccolta e trasporto rifiuti solido urbani
Attività 2	E.37 gestione delle reti fognarie
Attività 3	G.46.77.2 Commercio all'ingrosso di altri materiali di recupero non metallici (vetro, carta, cartoni, eccetera); sottoprodotti non metallici della lavorazione industriale (cascami
Attività 4	H. 49.41 trasporto di merci su strada

ULTERIORI INFORMAZIONI SULLA PARTECIPATA

NOME DEL CAMPO	
Società in house	si
Previsione nello statuto di limiti sul fatturato	no
Deliberazione di quotazione di azioni in mercati regolamentati nei termini e con le modalità di cui all'art. 26, c. 4	no
Società contenuta nell'allegato A al D.Lgs. n. 175/2016	no
Società a partecipazione pubblica di diritto singolare (art.1, c. 4, lett. A)	no
Riferimento normativo società di diritto singolare	
La partecipata svolge attività economiche protette da diritti speciali o esclusivi insieme con altre attività svolte in regime di mercato	no
Riferimento normativo società con diritti speciali o esclusivi insieme con altre attività svolte in regime di mercato	
Società esclusa dall'applicazione dell'art. 4 con DPCM (art. 4, c. 9)	no

NOME DEL CAMPO	
Società esclusa dall'applicazione dell'art. 4 con provvedimento del Presidente della Regione o delle Prov. Autonome (art. 4, c. 9)	no
Riferimento normativo atto esclusione	

QUOTA DI POSSESSO (quota diretta e/o indiretta)	
NOME DEL CAMPO	INDICAZIONI PER LA COMPILAZIONE
Tipologia di Partecipazione	Partecipazione diretta
Quota diretta	5,78%
Codice Fiscale Tramite	
Denominazione Tramite (organismo)	
Quota detenuta dalla Tramite nella società	

QUOTA DI POSSESSO – TIPO DI CONTROLLO

NOME DEL CAMPO	INDICAZIONI PER LA COMPILAZIONE
Tipo di controllo	controllo congiunto per effetto di norme statutarie

INFORMAZIONI ED ESITO PER LA RAZIONALIZZAZIONE

NOME DEL CAMPO	INDICAZIONI PER LA COMPILAZIONE
La partecipata svolge un'attività di produzione di beni e servizi a favore dell'Amministrazione?	No
Attività svolta dalla Partecipata	produzione di un servizio di interesse generale (Art. 4, c. 2, lett. a)
Descrizione dell'attività	Raccolta e trasporto rifiuti solido urbani
Quota % di partecipazione detenuta dal soggetto privato	
Svolgimento di attività analoghe a quelle svolte da altre società (art.20, c.2 lett.c)	no
Necessità di contenimento dei costi di funzionamento (art.20, c.2 lett.f)	no
Necessità di aggregazione di società (art.20, c.2 lett.g)	no
L'Amministrazione ha fissato, con proprio provvedimento, obiettivi specifici sui costi di funzionamento della partecipata? (art.19, c.5)	no
Esito della ricognizione	mantenimento senza interventi
Modalità (razionalizzazione)	Scegliere un elemento.
Termine previsto per la razionalizzazione	
Le misure di razionalizzazione sono state concluse alla data del 31/12/2018?	Scegliere un elemento.
Note	

Scheda di dettaglio

DATI ANAGRAFICI DELLA PARTECIPATA NOME DEL CAMPO **Codice Fiscale** 03196760247 Denominazione VIACQUA SPA Anno di costituzione della 2004 società Forma giuridica Società per azioni Tipo di fondazione Scegliere un elemento. Altra forma giuridica Stato della società La società è attiva Anno di inizio della procedura Società con azioni quotate in NO mercati regolamentati Società che ha emesso strumenti finanziari quotati in mercati SI regolamentati (ex TUSP)

SEDE LEGALE DELLA PARTECIPATA

NOME DEL CAMPO	
Stato	Italia
Provincia	VI
Comune	Vicenza
CAP	36100
Indirizzo	Viale dell'Industria 23
Telefono	0444.955200
FAX	
Email	info@viaacqua.it

SETTORE DI ATTIVITÀ DELLA PARTECIPATA

NOME DEL CAMI	PO
Attività 1	E. 36 Raccolta, trattamento e fornitura di acqua
Attività 2	E.37 Gestione delle reti fognarie
Attività 3	F.43.21.01 Installazione di impianti elettrici in edifici o in altre opere di costruzione (inclusa manutenzione e riparazione)
Attività 4	F.43.21.02 Installazione di impianti elettronici (inclusa manutenzione e riparazione

ULTERIORI INFORMAZIONI SULLA PARTECIPATA

NOME DEL CAMPO	
Società in house	si
Previsione nello statuto di limiti sul fatturato	no
Deliberazione di quotazione di azioni in mercati regolamentati nei termini e con le modalità di cui all'art. 26, c. 4	no
Società contenuta nell'allegato A al D.Lgs. n. 175/2016	no
Società a partecipazione pubblica di diritto singolare (art.1, c. 4, lett. A)	no
Riferimento normativo società di diritto singolare (3)	
La partecipata svolge attività economiche protette da diritti speciali o esclusivi insieme con altre attività svolte in regime di mercato	no
Riferimento normativo società con diritti speciali o esclusivi insieme con altre attività svolte in regime di mercato (3)	
Società esclusa dall'applicazione dell'art. 4 con DPCM (art. 4, c. 9)	no

NOME DEL CAMPO	
Società esclusa dall'applicazione dell'art. 4 con provvedimento del Presidente della Regione o delle Prov. Autonome (art. 4, c. 9)	no
Riferimento normativo atto esclusione (4)	

QUOTA DI POSSESSO (quota diretta e/o indiretta)	
NOME DEL CAMPO INDICAZIONI PER LA COMPILAZIONE	
Tipologia di Partecipazione	Partecipazione diretta
Quota diretta	0,38%

QUOTA DI POSSESSO – TIPO DI CONTROLLO

NOME DEL CAMPO	INDICAZIONI PER LA COMPILAZIONE
Tipo di controllo	controllo congiunto per effetto di norme statutarie

INFORMAZIONI ED ESITO PER LA RAZIONALIZZAZIONE	
NOME DEL CAMPO	INDICAZIONI PER LA COMPILAZIONE
La partecipata svolge un'attività di produzione di beni e servizi a favore dell'Amministrazione?	Si
Attività svolta dalla Partecipata	produzione di un servizio di interesse generale (Art. 4, c. 2, lett. a)
Descrizione dell'attività	Fornitura acqua

NOME DEL CAMPO	INDICAZIONI PER LA COMPILAZIONE
Quota % di partecipazione detenuta dal soggetto privato ⁽⁸⁾	
Svolgimento di attività analoghe a quelle svolte da altre società (art.20, c.2 lett.c)	no
Necessità di contenimento dei costi di funzionamento (art.20, c.2 lett.f)	no
Necessità di aggregazione di società (art.20, c.2 lett.g)	no
L'Amministrazione ha fissato, con proprio provvedimento, obiettivi specifici sui costi di funzionamento della partecipata? (art.19, c.5)	no
Esito della ricognizione	mantenimento senza interventi